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第２回愛西市地域包括支援センター運営協議会・地域密着型サービス運営委員会  

会議録（概要） 

会議名称 愛西市地域包括支援センター運営協議会・地域密着型サービス運営委員会 

開催日時 令和４年２月２４日（木） 午後２時から午後３時５分まで 

開催場所 愛西市文化会館 ３階第２会議室 

出席委員 委 員 長：上 敏明 

副委員長：内匠 孝 

委  員：原田健三、横井三千雄、平井正、鷲野明美、大原好夫、     

梅木芳惠、板谷一惠、藤澤恵美、加藤輝彦、松永惠美子 

欠席委員 安井 久、加藤俊一、加藤さゆみ 

事 務 局 保険福祉部長 小林徹男 

保険福祉部参事 松本 繁 

高齢福祉課長 井戸田悦孝 

高齢福祉課 八木久美子、木村友也   

高齢福祉課（地域包括支援センター）山田光正、藤本貴志、渡部宏一 

愛西市社協地域包括支援センター 中野重利 

佐屋苑地域包括支援センター 松本直子 

愛西市社協佐織地域包括支援センター 落合輝彦 

協議事項等 ● 協議事項 

（１） 令和３年度市内地域包括支援センターの事業実施状況報告について 

（２） 令和３年度地域包括支援センターの事業評価について 

（３） 令和４年度地域包括支援センターの事業計画について 

（４） 地域密着型サービス事業所について 

（５） その他 

公開/非公開の別 公開 

傍 聴 人 ０人 

会議資料 ・次第 

・愛西市地域包括支援センター運営協議会・地域密着型サービス運営委員

会委員名簿 

・令和３年度市内地域包括支援センターの事業実施状況報告（資料１－１） 

・各地域包括支援センター委託居宅介護支援事業所一覧（資料１－２） 

・地域包括支援センターの事業評価について（資料２－１） 

・愛西市内地域包括支援センター評価表（資料２－２） 

・令和４年度地域包括支援センターの事業計画（資料３－１） 

・令和４年度愛西市地域包括支援センター運営方針（資料３－２） 

・地域密着型サービス事業所について（資料４） 
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審 議 経 過 

発言者 内容（概要） 

事務局 開会 

この会議については、公開となっていますが、本日の傍聴はありません。 

委員半数以上の出席により、会議は成立しています。 

委員長 委員長あいさつ 

 

議題（１）「令和３年度市内地域包括支援センターの事業実施状況報告につい

て」を議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

事務局 資料１－１、資料１－２に基づき、事務局より説明。 

委員長 ただいま、事務局から説明がありました。ご質問・ご意見がありましたら

お願いします。 

委員 運転ボランティア養成講座を受けた方が７人とのことですが、その方が実

際に仕事に就かれたかどうか、就労の状況はいかがでしたか。 

事務局 今回、協議体の参加者の口コミで受けられた方等、意欲の高い方もいらっ

しゃいますが、実施団体の都合等により、今のところ活動に至っていない

状況です。 

委員 ケアマネジャーや介護保険事業所の方のコロナ感染症対策で参加者の人数

を制限されたり、工夫されていることが分かりました。 

１０ページの認知症講演会の参加者が３０人となっており、コロナの影響

だと思います。要望として、市役所が行う講演会にもオンラインを取り入

れていただくと、来られないけど講演を聞きたいという方もおられると思

います。ぜひ、受講できるような方法を検討いただきたいです。 

あと、事業名の中で、「配布事業」というのがいくつかあります。「配布」

は駅などで配る場合で、一人一人に配る場合は「配付」を使うと思います。

国の事業で「配布」となっているものはやむを得ませんが、違和を感じま

すので確認していただきたいと思います。 

副委員長 １０ページの６５歳以上の高齢者で、基本チェックリストの該当者という

のは、口腔の項目の１３・１４・１５に該当した人ですね。 

事務局 口腔に該当した方に限らず、それ以外にも運動機能や鬱等に該当した方も

対象となってきます。 

委員長 続きまして、議題（２）「令和３年度地域包括支援センターの事業評価につ

いて」を議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

事務局 資料２－１、資料２－２に基づき、事務局より説明。 
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委員長 ただいま、事務局から説明がありました。ご質問・ご意見がありましたら

お願いします。 

（質疑なし） 

 

議題（３）「令和４年度地域包括支援センターの事業計画について」を議題と

いたします。事務局より説明をお願いします。 

事務局 資料３－１、資料３－２に基づき、事務局より説明。 

委員長 交通手段の課題について、改善策を出していましたよね。市議会でバスと

か。 

事務局 市定例議会でも高齢者の方の移動支援について市の考えを問われており、

２０２５年問題も目前ですので、市だけではなく地域の介護サービス事業

所などの地域支援があるので、協力を得ながら総合的に行っていきたいと

考えております。 

ある地区で、地域の方と介護サービス事業所がデイサービスなどの車両の

空き時間を利用して、スーパーまで移動ということを考えられ、１月から

試行運転を始める予定でしたが、介護サービスの利用者の方の感染症対策

を優先にお考えになり、なかなか進んでいないところではあります。 

市の事業としては、昨年７月から高齢者タクシーの利用者の条件を８０歳

以上の方にも拡げております。 

また、地域の高齢者の方がボランティアで、いろいろな策を考えている団

体もあり、市として方向性を市全体で提案ができるようにしていきたいと

考えております。 

委員長 今後もいろいろな方策を進めていただけたらと思います。 

委員 運転ボランティアにもう少し力を入れて、定年退職した６５歳から７５歳

くらいの方を対象にしたら、いかがですか。その年齢の方は、まだまだ元

気でいらっしゃいます。 

事務局 運転ボランティア養成講座は２年前から始めており、コロナウイルス感染

症もあり、なかなか大々的には、やれておりません。ほかの自治体ではほ

とんど行っていないものです。来年度たくさん受講していただき、やり方

の支援をしていきたいと思います。市民の方のお力をお借りし、進めてま

いりたいと考えております。 

委員長 続きまして、議題（４）「地域密着型サービス事業所について」を議題とい

たします。事務局より説明をお願いします。 

事務局 資料４に基づき、事務局より説明。 
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委員長 ただいま、事務局から説明がありました。ご質問・ご意見がありましたら

お願いします。 

（質疑なし） 

 

本日の議題については、すべて終了しました。ありがとうございました。 

 


